

## ■辛刚 茌平县冯官屯镇卫生院医师

辛刚同志自参加工作以来,拥护贯彻党的各项方针政策,遵守医生职业道德规范,廉洁自律,文明行医,多年来钻研业务,刻苦学习,努力工作,坚持“以病人为中心”,尽职尽责为患者服务,未发生过医疗差错事故,在单位多次获得“先进工作者”、“先进个人”等荣誉称号,得到了患者的赞誉,领导的认可,同事的一致好评。

工作以来,该同志始终保持高度的责任心、良好的职业道德、严谨的工作态度,全心全意为人民服务。在空前紧张的医患关系面前,不抱怨,牢记救死扶伤的职责,严格要求自己,加强医患沟通,提高服务质量,不断学习、掌握医患沟通技巧。此外,还重视诊疗过程中的心理疏通,在给患者就诊时,关注患者的心理变化,倾听他们的诉说,给他们一个亲切的笑脸、一个鼓励的眼神、一句温暖的问候语、一个拉扶的细心动作。



辛刚

该同志还勤于钻研,刻苦学习,大量阅读业务杂志和书刊,多次到省级医院、市级医院等地进修学习,2012年参加省卫生厅组织的全科医生培训,开阔了视野,扩大了知识面,提高了诊疗技术,能熟练诊断、处理基层的常见病、多发病等。苦练过硬的基本功,掌握本专业基本理论、基本操作、基本技能,学习新知识、新技术、新疗法,了解内科疾病发展的新动态,积累新经验,医疗技术得到不断提高,以强烈的责任心和事业心,努力成为一名医院的业务骨干,受到了患者的支持和信赖。

从医以来,他热情接待每一位前来就诊的患者,坚持把工作献给社会,把爱心捧给患者。急患者之所急、忧患者之所忧、想患者之所想,始终坚持“医者父母心”的原则,对待患者不分家庭是富是贫、社会地位是高是低,始终把患者的生命安全放在第一位。对待每一位病人,都能做到认真真检查、洋详细解说、兢兢业业施诊。对行动不便的患者,他还亲自上门服务,受到广大群众的一致称赞。救治病人过程中,看到病人家庭困难,他还主动为病人垫付医疗费用。

在工作中,他努力工作,弘扬老一辈的医德医风和全心全意为人民服务的精神,持之以恒,锐意进取,爱岗敬业,在竞争中求发展,在工作中求创新,是广大群众健康的一名守护者。

## ■付振明 茌平县韩屯镇中心卫生院医师

付振明同志曾多次被县卫生局评为先进工作者,在2009年度免疫规划工作中,他还被评为聊城市疾控中心评为先进个人。

免疫规划是一项造福子孙后代的工作,是提高人口健康素质、保持民族繁荣昌盛、搞好“两个文明”建设、创建和谐社会的重要内容。二十多年来,在各级党政部门的正确领导下,在上级业务主管部门的大力支持和精心指导下,坚持贯彻预防为主方针,通过付振明及其同事的不懈努力,在消灭和控制相应传染病中,已显现出免疫规划工作的良好效果。实施国家免疫规划以来,以科学发展观为先导,积极探索新时期工作新模式,取得了较好工作效果。

该镇把实施扩大国家免疫规划作为卫生工作的重点,切实加强领导。成立了实施扩大国家免疫规划领导小组,以保证扩大国家免疫规划各项工作落实到位,确保全县适龄儿童享受一类疫苗免费接种政策。完善接种资质认定工作,20多年以来对预防接种人员进行了多次培训,对从事免疫规划工作人员进行了扩大国家免疫规划知识与技能培训,使所有免疫规划人员都能持证上岗。免疫规划知识和免疫规划国家政策的宣传对免疫规划接种工作的开展十分重要。根据省、市卫生厅(局)关于开展预防接种宣传周活动的通知精神,为落实扩大国家免疫规划工作,向公众宣传国家免疫规划政策和预防接种知识,每年的4月21至25日开展了形式多样的宣传活动。预防接种门诊悬挂了“及时接种疫苗,人人享有健康”的宣传横幅,张贴宣传画,在街头开展了现场宣传咨询活动,发放了宣传单等。通过宣传,广泛普及了预防接种知识,提高了全社会参与国家免疫规划工作的积极性和主动性,营造了全社会参与实施国家免疫规划的氛围。进一步加强冷链、疫苗和注射器使用管理。



付振明

实施扩大国家免疫规划工作以来,一类疫苗的种类和注射器的种类都增加了,给管理带来一定的难度。因此,该镇卫生院根据《规范》要求认真填写疫苗出入库登记簿、注射器出入库登记簿、冷链温度记录簿、疫苗发放登记簿、冷链设备档案记录表等,建立健全各项管理制度,完善疫苗贮存、运输温度记录和疫苗管理、领发手续等冷链运转机制,实行专人负责、专帐管理和冷链专用。利用各类疫苗,对适龄儿童实施预防接种,减少了相应传染病的发生。

## ■门士军 高唐县人民医院副主任医师

门士军,1985年7月毕业于菏泽医专临床医学专业,本科学历。在高唐县人民医院普外科、骨科工作,现任骨科主任。曾在省立医院进修骨科1年。参加脊柱外科全国学习班和高级研修班学习。兼任聊城市骨科专业委员会委员。曾荣获“高唐县优秀共产党员”、“聊城市优秀医生”等称号。

门士军同志认真学习和深刻领会十八大和十八届三中全会精神,牢固树立并落实科学发展观,认真践行党的群众路线,积极拥护并认真贯彻党和国家关于卫生改革与发展的各项方针、政策,注重思想理论学习,努力培养自身道德修养,提高自身道德素质。立足于本职工作,自觉遵守国家和地方法律法规,以及本院的各项规章制度,对工作高度负责,对人民满腔热忱。廉洁行医、爱岗敬业,严守职业道德和职业纪律,严格按“九不准”的要求从业,自觉抵制各种不正之风,时时为病人着想,处处为病人解忧,全心全意为病人服务,任何情况下都视病人利益为第一,以仁人之心关爱病人,以德技之技术服务于病人,真正做到了关心、体贴、善待每一位病人。



门士军

门士军同志在工作中锐意进取,在实践中不断丰富和提高自己。在奠定扎实的基础知识外,在业务上,刻苦钻研、精益求精。不断汲取世界上最新的先进理论和技术,学习和借鉴国内外先进的诊疗经验,并根据本院实际情况和条件,改进和创新,应用于临床。在院先后率先开展了人工半髌、全髌关节置换术、小切口椎板开窗腰椎间盘摘除术、steff钢板治疗腰椎滑脱、R-F、AF治疗腰椎爆裂骨折、DCH、DSH治疗股骨近、远端骨折、salter截骨治疗先天性髋关节脱位、前后路手术治疗颈椎病等新技术、新疗法。并获院级科技进步奖。由聊城市鉴定为“国内领先”的科技成果1项。以副主编身份出版著作1部,发表论文8篇。

门士军同志自参加工作以来,在高唐县人民医院临床外科岗位上,辛勤耕耘、兢兢业业,凭借慈善的仁心、高尚的医德、精湛的医术和高度的责任感,书写着拯救人间生灵于苦海而不同平凡的音符。以全心全意为人民服务的信念,给无数身染疾病、遭受痛苦折磨的病人,带来健康和生的希望,以实际行动实践着一个医务人员行医为民的铮铮誓言。认识他的人和经过他医治过的人,无不竖起大拇指,称赞他医术精湛、为人厚道、医德高尚。

## ■李虎庆 高唐县人民医院副主任医师

李虎庆1992年7月毕业于济宁医学院临床医学专业,大本学历,学士学位,副主任药师。毕业后一直在高唐县人民医院普外科、骨科和神经外科工作。曾在山东医科大学附属医院、北京宣武医院学习。兼任聊城市神经外科学会委员,山东省神经外科学会激光委员会委员。曾获高唐县十大杰出青年荣誉称号。

李虎庆同志,认真学习和深刻领会十八大和十八届三中全会精神,牢固树立并落实科学发展观,认真践行党的群众路线,积极拥护并认真贯彻党和国家关于卫生改革与发展的各项方针、政策,注重思想理论学习,努力培养自身道德修养,提高自身道德素质。立足于本职工作,自觉遵守国家和地方法律法规,以及本院的各项规章制度,对工作高度负责,对人民满腔热忱。廉洁行医、爱岗敬业,严守职业道德和职业纪律,严格按“九不准”的要求从业,自觉抵制各种不正之风,时时为病人着想,处处为病人解忧,全心全意为病人服务,任何情况下都视病人利益为第一,以仁人之心关爱病人,以德技之技术服务于病人,真正做到了关心、体贴、善待每一位病人。

在业务上,他刻苦钻研、精益求精。在实践中不断丰富和提高自己,不断学习和借鉴国内外先进的诊疗经验,汲取世界上最新的先进理论和诊疗技术,并根据本院实际情况和条件进行改进和创新,应用于临床。在全省县级医院率先成功开展了动脉瘤夹闭术,脑血管造影术,脑室体外引流术、多种脑瘤囊肿切除术、脑血管造影术,脑血管疾病夹闭、栓塞和切除术,颅内血肿和高血压脑出血微创治疗术,脊髓空洞症手术,脑瘫的手术,面肌痉挛减压术,脊髓肿瘤手术,垂体瘤经鼻蝶手术,动脉瘤栓塞手术,脑血管畸形手术,三叉神经痛手术,推动脉颈动脉支架成型术、脑干血肿清除术、颈动脉内膜剥脱术等二十多项新技术新疗法,均为填补医院内空白的首例治疗。成功抢救过双侧瞳孔已散大的颅脑损伤患者。主编论著1部,发表论文5篇。

多年来,李虎庆同志,在临床外科岗位上,凭借医者的仁心、高尚的医德、精湛的医术和高度的责任感,诊治病人达上万人次,抢救急、危、重症病人达上千人次,实施手术上千台,以实际行动实践着一个医务人员行医为民的铮铮誓言,为无数的外科疾病患者解除了疾病痛苦,挽救了他们的生命,在当地百姓中树立了良好的口碑。



李虎庆